

■ MINUTO 91

Josu Ortuondo: "Este partido ha sido una cosa de locos"

MIGUEL BELTRAN
ALMENDRALEJO

Al final del partido, Ortuondo se mostraba molesto con lo sucesos que habían ocurrido en el campo. "Cualquiera sabe cómo definir el partido, porque éste ha sido una cosa de locos, ha sido una cosa de lo nunca visto; nos han expulsado al portero, no sé por qué.

La verdad es que luego nosotros con el portero expulsado teníamos dos alternativas: jugar muy atrás, cuestión que hubiera sido grave, ya que teníamos un portero que no lo es, y otra hacer lo que hemos hecho, jugar con la defensa adelantada.

De las dos maneras era un suicidio, pero a pesar de todo lo hemos intentado. Si hablamos de otras cosas se puede hablar del penalty y también en este caso se podría hablar de otras cosas, pero como acostumbro, prefiero no hablar". La alusión era clara a no querer hablar del árbitro.

Por otro lado, cuando a Ortuondo se le preguntaba si debe ya planificar la próxima temporada, decía: "En estos momentos prefiero no hablar de esas cosas, todavía". Al hacer mención a la posible reestructuración respondía que para hablar de cosas que no están en nuestra mano es mejor no hablar. Y al final los comentarios del técnico terminaban con "hablemos de ganar el próximo partido, que ya es duro, ya es difícil".

JOSE LUIS BURGUEÑA

Por su parte, el técnico visitante, José Luis Burgueña, se mostraba muy contento con su equipo: "El partido lo teníamos que controlar y al final nos salía bien. En la primera mitad, con el 0-0, sabíamos que el tiempo que fuera pasando les iba a perjudicar a ellos más. Nosotros, al contragolpe, les podíamos pillar, porque jugábamos con la defensa muy en línea, y trabajamos para intentarlo. Al final hay que ser honestos y creo que la expulsión del portero ha sido determinante para el resultado final; pero de todos modos mi equipo está trabajando muy en serio.

En los últimos cuatro partidos no hemos perdido, y sobre todo mi equipo, aparte de jugar tiene que pensar en el futuro, en su futuro, porque este equipo está sin cobrar, pero sabemos que si sacamos esto adelante puede ser mejor para todos".



Ni aunque el Extremadura hubiese colocado a sus once hombres bajo la portería hubiera podido impedir ayer la derrota. La expulsión de Pedro obligó a Pedro José a guardar los tres palos. Y el jugador de campo recibió tres goles.

El Extremadura se quedó sin portero titular

La expulsión de Pedro obligó a Pedro José a colocarse bajo los palos... y allí fue donde se fraguó la derrota del Extremadura, que encajó tres goles

EXTREMADURA 0 ESTEPONA 3

ALINEACIONES.-EXTREMADURA: Pedro, Juan José, Soler, Pinto, Félix, Pedro José, Manuel, Ito (Diego), Edu, Sastre, José Luis (Melenas). **ESTEPONA:** Ruiz, Tobi, Benito, Joaquín, Parra, Juanma, Moncayo, Argües, Chema, Armando (Pepito), Juan José (Prieto). **GOLES:** 0-1. Minuto 67, Juan José. 0-2. Minuto 83, Juanma. 0-3. Minuto 92, Pepito.

MIGUEL BELTRAN
ALMENDRALEJO

La afición del Extremadura esta temporada no tiene más remedio que resistirse a los despropósitos. Si las cosas no han rodado nada bien este año en casa, cuando la responsabilidad de entrar en los puestos de arriba se había terminado, todos pensaban que esto iba a cambiar, pero nadie esperaba un colegiado que en el minuto 61 de partido expulsara a Pedro, en una jugada muy protestada por todos; pero al final el árbitro argumentó que había expulsado al portero por derribar al contrario y tocar el balón con las manos fuera del área.

A partir de ese momento el partido cambió, y con Pedro José de portero los de Almendralejo vieron cómo los malagueños llevaban a la red tres veces el balón.

Antes de la expulsión de Pedro el partido no fue nada bueno. Un encuentro que se destacó por las ganas de marcar del Estepona, buscando en los contragolpes las

espaldas a los azulgranas y la intención, pero no ejecución, de los de casa.

El primer aviso del encuentro corrió a cargo de Juan José Carmona, quien disparó por encima del marco de Pedro. El Estepona no se aproximó con peligro nuevamente sobre el marco local hasta el minuto 23, cuando Juan José se interna por la parte izquierda lanzando sobre el lateral de la red.

Por su parte los de Almendralejo en esta primera mitad no estuvieron muy acertados, sobre todo sin profundidad. El equipo local, que ha demostrado en más de una ocasión que su fuerte ha sido el juego por las bandas, ayer no se podía llevar a cabo, a excepción de las internadas de Soler, que era el único de los locales que conseguía colgar balones y crear por parte de sus compañeros acciones de peligro sobre el marco contrario. Como la más clara ocasión azulgrana en el minuto 20, cuando Soler, tras pase de Ito, centra y Pedro José remata al larguero.

En un nuevo centro de Soler es Edu Martínez el encargado de rematar, siendo Ruiz el que atajaba. Para concluir el primer tiempo fue Pedro José el que entró por el lado derecho y Edu remata despejando el meta visitante. La primera mitad terminaba y el resultado era de empate a cero.

La poca intención ofensiva de los locales iba a intentar contrarrestarla el entrenador dando entrada en el equipo a Melenas y Diego, el primero por José Luis y el segundo por el juvenil Ito, que sufría molestias en el abductor; pero de poco sirvió la entrada de estos dos jugadores porque el colegiado, el madrileño Hernán Angulo, señalaba falta al borde del área y expulsaba al meta local.

PORTERO ATÍPICO

El Extremadura, con los dos cambios realizados, tiene que situar a Pedro José en la portería, y en tres acciones de ataque visitantes llegan los tres goles.

El primero en el minuto 67. Juar. José aprovecha una indecisión defensiva, consigue llevarse el balón y ante la salida de Pedro José cruza y manda el esférico a la red.

En el minuto 83 es Juanma, en posición dudosa, el que entra por el lado izquierdo, cruza y consi-

gue el 0-2. El tercero vino con el tiempo rebasado, en un balón que consigue Pepito en el área tras despejar Pinto y el jugador esteponero disparaba consiguiendo el gol.

Por el Extremadura, en esta segunda mitad hay que resaltar dos acciones que pudieron haber dado otro signo al encuentro. La primera en el minuto 70, cuando Edu Martínez, que entró por la parte derecha, disparaba y un defensor visitante sacaba la pelota con la mano. El árbitro no lo quiso ver. Otra acción se produce cuatro minutos más tarde, cuando Manuel recoge el rechace de un córner, dispara y cuando todos cantaban el gol Chema, bajo los palos, saca la pelota.

Al final, una nueva desilusión en esta irregular campaña, con un madrileño ayer como protagonista. El Extremadura pierde prácticamente todas las opciones. A partir de ahora a pensar más en la próxima campaña que en lo que resta de ésta.

INCIDENCIAS

Dirigió el encuentro el madrileño Rafael Hernán Angulo, mal. Amonestó a Félix y Ortuondo por el Extremadura, expulsando a Pedro en el minuto 65 por ser el último defensor.

Marca de calidad
Alimentos de
Extremadura

Sabores Extremeños, S. L.

El auténtico y primer Licor de Bellotas de España

ALMENDRALEJO ☎ 67 01 60 / 67 01 61 - Fax: 66 15 71